

Итоги работы по обеспечению пожарной безопасности

В Главном управлении МЧС России по Курской области подвели итоги работы по обеспечению пожарной безопасности населения и территории в апреле текущего года. В целом, число пожаров снизилось более, чем на 70%. Зарегистрировано 505 пожаров. В огне погибли 5 человек, что почти на 17% меньше, чем в прошлом году. На 66% снизилось и количество травмированных в огне людей. Рост техногенных пожаров не зарегистрирован ни в одном муниципальном образовании. Основными объектами пожаров продолжают оставаться открытые территории и жилой сектор, на которые приходится более 95% возгораний. Более 87% пожаров возникает из-за неосторожного обращения с огнем. С начала года в регионе произошло более 800 возгораний сухой травы и мусора. Наибольшее количество – в г. Курске и Курском районе. Муниципальными образованиями ведется работа по проведению контролируемых отжигов. Проведено порядка 900 отжигов на общей площади более 750 га. Продолжается работа по привлечению виновных в сжигании лиц с нарушением установленных требований к административной ответственности. Надзорными органами Главного управления МЧС России по Курской области за несанкционированные сжигания мусора, сухой травы, растительности возбуждено 166 административных материалов. Должностными лицами местных администраций за нарушения правил благоустройства составлено более 390 протоколов. С начала периода выявлено 164 термических точки, из которых 99 подтвердилось. Наибольшее количество термоточек обнаружено во Льговском, Курском и Солнцевском районах. На особый контроль взято 119 населенных пунктов, 15 детских лагерей и 18 садоводческих товариществ, прилегающих к лесным массивам. Подразделениями пожарной охраны на пожарах спасено 20 человек. Подразделениями ДПО принято участие в тушении 266 пожаров, 14 потушено самостоятельно.

Для ликвидации последствий дорожно-транспортных происшествий пожарно-спасательные подразделения Курской области привлекались 88 раз. В ходе выездов спасено 43 человека.